
Form No. 3395-950 Rev A
Skærmsæt
Groundsmaster-traktionsenhed i 7200-D-serien
Modelnr. 117–9170

Monteringsvejledning

ADVARSEL
CALIFORNIEN

Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifølge staten Californien er kræftfremkaldende

og giver medfødte defekter eller forplantningsskader.

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse
Skærmmontering 1
Højre skærm 1
Gevindskærende skrue (5/16 x 5/8 tomme) 2
Bolt (1/4 x 5/8 tomme) 2
Møtrik (1/4 tomme) 2

Monter højre skærm.

Venstre skærm 1
Møtrik (3/8 tomme) 2
Bolt (3/8 x 3/4 tomme) 2

Monter venstre skærm.

Klargøring af maskinen
1. Placer en egnet donkraft under bageste kofangerrør, og

hæv bagdækkene fri af jorden (Figur 1).

Bemærk: Placer donkraften under den bageste
kofanger.

Figur 1

1. Bageste kofangerrør 2. Donkraft

2. Tag baghjulene af.

3. Fjern alt snavs fra hjulbrøndsområdet, herunder snavs
i bremsesamlingen.
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Montering af højre skærm
1. Fjern den bolt, der fastgør slangeklemmen til

rammekanalen på højre side af maskinen (Figur 2).

Figur 2

1. Slangeklemme 2. Bolt

2. Stik bunden af slangeklemmen gennem åbningen
øverst i skærmmonteringen (Figur 3).

Figur 3

1. Skærmmontering

3. Monter slangeklemmen og skærmmonteringen løst på
rammekanalen med den bolt, du fjernede tidligere.

4. Placer rammemonteringen vandret på rammekanalen.

5. Brug rammemonteringen som skabelon til at finde
og markere de øvrige 2 skærmmonteringshuller i
rammekanalen (Figur 4).

Figur 4

1. Markér her.

6. Fjern den bolt og møtrik, der fastgør klemmen og
skærmmonteringen på rammen (Figur 5).

Figur 5

1. Bor her.

7. Bor 2 huller (med en diameter på 7,137 mm) gennem
rammekanalen (Figur 5) de steder, du markerede i trin
5.

8. Monter slangeklemmen og skærmmonteringen løst
på rammekanalen med slangeklemmen, bolten og
møtrikken (se Figur 3).
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9. Brug de nyborede huller til at fastgøre
skærmmonteringen til rammekanalen med 2
gevindskærende skruer (5/16 x 5/8 tomme) som vist
i Figur 6.

Figur 6

1. Gevindskærende skrue (5/16 x 5/8 tomme)

10. Tilspænd alle fastgørelsesanordningerne.

11. Monter siden af højre skærm løst på skærmmonteringen
med 2 bolte (1/4 x 5/8 tomme) og 2 møtrikker (1/4
tomme) som vist i Figur 7.

Figur 7

1. Højre skærm 3. Møtrik (1/4 tomme)
2. Bolt (1/4 x 5/8 tomme)

12. Monter beslaget løst oven på skærmen på
brændstoftankbeslaget med 2 bolte (3/8 x 3/4 tomme)
og 2 flangemøtrikker (3/8 tomme) som vist i Figur 7.

Bemærk: Kontroller, at skærmen ikke gnider mod
bremserotoren, og stram fastgørelsesanordningerne.

Montering af venstre skærm
1. Kobl kablet fra batteriets minuspol.

2. Kobl kablet fra batteriets pluspol.

3. Fjern bræddebolten, spændeskiven, batteritilholderen
og møtrikken, der fastgør batteriet (Figur 8).

Bemærk: Gem tilholderen og fastgørelsesanordnin-
gerne.

Figur 8

1. Batteritilholder 2. Batteribakke

4. Fjern batteriet fra batteribakken (Figur 8).

5. Fjern batteribakken fra batteriplatformen (Figur 8).

Bemærk: Kasser batteribakken.
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6. Monter beslaget løst oven på venstre skærm på
brændstoftankbeslaget med 2 bolte (3/8 x 3/4 tomme)
og 2 møtrikker (3/8 tomme) som vist i Figur 9.

Figur 9

1. Brændstoftankbeslag 2. Venstre skærm

7. Placer batteriet på batteriplatformen.

8. Monter batteriet løst på batteriplatformen med
bræddebolten, tilholderen, spændeskiven og møtrikken,
du fjernede tidligere (Figur 10).

Figur 10

9. Tilspænd fastgørelsesanordningerne.

10. Kobl plusbatterikablet til batteriet, og kobl derefter
minusbatterikablet til batteriet.

11. Monter kørselshjulene.

12. Tilspænd låsemøtrikkerne til 102 til 115 Nm.

13. Fjern donkraftene, og sænk maskinen.

Bemærk: Kontroller, at dækkene ikke gnider mod
skærmene, når du kører maskinen.
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